

## 欢度教师节

# 山东体彩人爱心慰问“天使的妈妈”



浓浓尊师意，款款爱心情。9月10日，在全国第28个教师节到来之际，山东体彩

人携爱心与济南明天儿童康复中心的特教教师“天使的妈妈”们同贺教师节。山东

省体彩中心党总支书记张云海、山东省体彩中心工会主席郭剑平、济南市残联副理事长刘曰泉、济南市体彩中心主任马凤芝、济南市残联康复处处长张秀芹、市残疾人康复中心主任俞艳、济南市明天儿童康复中心主任刘梅等领导参加了活动。

活动现场，省体彩中心张云海书记致辞，将体彩人最诚挚的祝福献给特教教师——“天使的妈妈”，感谢他们在孤独症儿童的康复教育中所付出的艰辛努力，也希望在弘扬尊

师重教传统的同时，让社会上更多人都来关注孤独症儿童这一特殊群体。省体彩中心工会郭主席将饱含着山东体彩人浓浓爱心的36038元爱心款捐赠给了济南明天儿童康复中心。康复中心主任刘梅代表特教教师们表示了由衷的谢意：“7月份体彩刚为孩子们送来了锻炼康复器材，现在又为我们的老师们送上节日的礼物，非常感谢山东体彩人的爱心善举。”

孤独症儿童是一个特殊的群体，被人们称为“星星的孩子”，需要更多的关爱与帮助，而教育他们的特教

教师，他们的付出更是常人难以想象的，他们数年如一日，把自己的青春和汗水挥洒在工作岗位上。当全省体彩人了解这一情况后，在教师节这个特别的日子里，献出一份爱心，给予“天使的妈妈”们力量，希望她们在社会的关爱下，帮助更多的孤独症儿童，使他们早日打开心扉，走出封闭的内心世界。

“体彩点亮希望，爱心汇成海洋。”多年来，山东体彩一直秉承着“来之于民，用之于民”的公益理念，筹集超过100亿元体彩公益金，广泛用于社会保障基

(张英)

## 霸气！东营竞彩牛人豪取竞彩113万大奖

9月3日，东营市广饶县11352竞彩投注站传来喜讯，该站竞彩牛人中出竞彩大奖113万余元。

9月2日，竞彩牛人投注竞猜足球胜平负游戏，选择当日的八场比赛“8串1”投注、单式票、101

张、单张倍投99倍，八场赛事全选“胜”。熟悉的赛事赛果手到擒来，冷门赛事赛果也意料之中，单张票奖金11214.72元，101张票共收获奖金1132686.72元。

据11352竞彩于站长介

绍，“这名竞彩赢家非常自信，就比如这次‘8串1’全选胜，确实是需要魄力和果断。他平常玩起竞彩游戏从来就是豪情万丈的样子，看准的研究好的速战速决，大奖风范，霸气十足”。问及于站长竞

彩牛人的中奖秘诀，他说，“自信勇敢的心态是放在第一位的，另外竞彩牛人热爱串场比赛也是他的特点，这样一旦中奖，奖金就十分丰厚了。”

(小孟)

## 尝试“七星彩”烟台彩友击中超值二等奖

当我们还在感叹手中的彩票未中大奖时，在我们的身边却有那么多幸运彩友一次次把大奖的纪录刷新；当有些彩友认为“七星彩”大盘玩法有难度而不去尝试时，却有彩友仅用两元就收获“七星彩”超值二等奖。近日，第12104期七星彩二等奖得主来烟台市中心领奖了，收获奖金88228元！

彩友田先生(化姓)是一位低调而沉稳的体彩老彩友，几年来，体彩的众多玩法他都涉猎。他投注较多的是“大乐透”，其次为“排3”、“排5”，顶呱刮也买，唯独“七星彩”很少买。“为什么不试试买‘七星彩’呢？不尝试怎么知道不会中奖？”抱着这一想法，他走进了烟台蓬莱市05034

投注站，在像往常一样买了其他的几种玩法的彩票之后，田先生对投注站站长说：“给我机选一注‘七星彩’！”“真没想到，就是这一注机选，竟然使我收获了第12104期七星彩二等奖，这一期二等奖奖金高达88228元，看到这我简直惊呆了！”田先生激动地说。

思想改变行动，抱

着只是尝试一下的想法，田先生两元击中八万八！“七星彩”这个数字型大盘玩法，被誉为“500万造富工厂”，多倍投注可中千万巨奖！目前，奖池金额逼近5000万元大关，创下今年以来的新高。尝试一下，给梦想一个机会，彩友们快快行动吧！

(苗艳玲)

## 顶呱刮NBA新票首个100万喜降威海

NBA比赛赛事可以说是精彩绝伦，受到了亿万球迷追捧和喜爱，而体彩顶呱刮NBA新票以其精美的票面、超高的中奖率、多重惊喜，刚一推出就迅速走俏彩市。9月10日在新票刚刚上市两天之际，威海彩友李先生(化姓)就幸运地刮出了我省第一个头奖100万元，他的好运气真是让人羡慕！

据了解，大奖中出地是位于荣成市华力电机对面的17372体彩投注站。由于站长老王十分的热情忠厚，“11选5”也颇有研究，使得小小的投注站聚集了一大批忠实彩友，大家经常一起研究各种玩法，李先生就是



其中的一员。李先生是位老彩友，很喜欢尝试顶呱刮的各类票种。闲暇时，就会到投注站买上几张试试运气，顺便和彩友们聊聊天放松一下。

当天，李先生来到17372站投注11选5，看到王站长正在打开刚上市的NBA新票，于是率先买了5张，刚刮第一张，中奖号码下面就出现了一串数字，他大喊道“中了，10万元！”王站长赶紧凑了过来“快让我看看”，他仔细数了数，说道“老李啊，这票10万卖我吧，这可是100万啊，你居然少看一个0”，“还真是啊！”这时候投注站里一片

笑声。谈到奖金的安排，李先生表现得很淡定，表示会捐赠一部分给社会上需要帮助的人，剩余的用来改善家里的生活和以后继续购彩。

体彩“顶呱刮”自上市以来，在不断产生大奖回报彩友的同时，还承担了筹集公益金支持公益事业的重任。适逢此次NBA新票上市，体彩还举行“奖上奖”和“二次抽奖”活动，100万大奖、NBA特许产品、iPad3等您拿！如此好机会，还等什么呢，快来体验顶呱刮NBA新票吧！

(张笑尘)

## 济南彩友再中大乐透792万 中奖站点喜气洋洋

2月11日，704万；2月15日，500万；5月28日，827万；5月30日，800万；9月10日，792万。这一连串的日期和数据，记录了2012年济南彩友中取大乐透头奖的历程展示了超级大乐透带给济南彩友的一个又一个惊喜。

9月11日的中午，位于槐荫区北小辛庄西街7号的

体彩02663投注站支起了大红拱门，“热烈祝贺我站喜中大乐透792万头奖”的字样格外醒目，这一下可把周围的商户和过往的行人吸引住了，不少人专门走进店里，询问大奖情况。据大奖中出地02663投注站格老师介绍，当她得知自己站点中了大奖，就好像是自己中了

一样，那种激动和兴奋的劲头使得脑子懵了好一会，确认了好几次才相信真的是自己站中了大奖。

中大奖了，人们更关注的当然是中奖者何许人也？怎么选号的？等等诸如此类的问题，格老师说，这票可能是个机选的，并且没追加，至于是

什么人中奖的，当天买票的人很多，她真的想不起来了。不过有点小可惜的是，这位中奖者没有进行追加投注，因而错过了中取过千万大奖的机会。站里的彩民也七嘴八舌的猜不停，也许谜团只有当大奖得主现身领奖时才能揭晓了。

(读歌)

